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Erlang B table

No. of Traffic (A) in erlangs for P =
Trunks
(N) 0,1% 02% 05% 1% 12% 13% 15% 2% 3% 5% 7% 10% 15% 20% 30% 40% 50%

0,001 0,002 0,005 0,010 0,012 0,013 0,02 0,020 0,031 0,053 0,075 0,111 0,176 0,250 0,429 0,667 1,00
0,046 0,065 0,105 0,153 0,168 0,176 0,19 0,223 0,282 0,381 0,470 0,595 0,796 1,00 1,45 2,00 2,73
0,194 0,249 0,349 0,455 0,489 0,505 0,53 0,602 0,715 0,899 1,06 1,27 1,60 1,93 263 348 4,59
0,439 0,535 0,701 0,869 0,922 0,946 0,99 1,09 126 152 175 205 250 295 389 502 6,50
0,762 0,900 1,13 136 143 146 152 166 188 222 250 288 345 401 519 6,60 844
1,15 133 162 191 200 204 211 228 254 29 330 376 444 511 651 819 104
1,58 180 216 250 260 265 2,73 294 325 374 414 467 546 6,23 786 980 124
205 231 273 313 325 330 340 363 399 454 500 560 650 7,37 921 11,4 143
256 2,85 333 378 392 398 4,08 434 475 537 588 655 755 852 106 13,0 16,3
10 309 343 396 446 461 468 480 508 553 622 678 751 862 968 120 147 183
11 365 4,02 461 5,16 532 540 553 584 633 708 7,69 849 969 109 133 163 203
12 423 464 528 588 6,05 6,14 6,27 661 7,14 795 861 947 108 120 14,7 180 2272
13 483 527 59 661 680 689 703 740 797 883 954 105 119 13,2 16,1 19,6 24,2
14 545 592 666 735 75 765 781 820 880 9,73 105 115 130 144 175 21,2 26,2
15 6,08 658 7,38 8,11 833 843 859 901 965 106 114 125 141 156 189 229 282
16 6,72 7,26 810 888 911 921 939 983 105 115 124 135 152 168 203 245 30,2
17 738 79 883 965 989 100 1019 10,7 114 125 134 145 163 180 21,7 26,2 322
18 805 864 958 104 10,7 108 11,00 115 122 134 143 155 174 19,2 23,1 278 34,2
19 872 935 103 112 115 116 11,82 123 131 143 153 166 185 204 245 295 36,2
20 941 101 111 120 123 124 1265 132 140 152 163 176 196 216 259 312 382

O©oOo~NOO U~ WNPRE

70 49,2 510 53,7 56,1 568 572 57,73 59,1 613 64,7 675 71,3 773 833 969 1143 1381
71 50,1 518 546 57,0 57,8 581 5867 601 623 657 685 724 784 846 984 1159 1401
72 50,9 52,7 555 580 587 590 5961 610 632 66,7 696 735 796 858 998 117,6 1421
73 51,8 536 564 589 59,6 600 6055 620 642 67,7 706 746 808 87,0 1012 119,3 144,1
74 52,7 545 573 598 606 609 6149 629 652 687 71,7 756 819 883 1027 1209 146,1
75 535 553 582 60,7 615 61,8 6243 639 66,2 69,7 727 767 831 895 1041 122,6 148,0
76 54,4 56,2 59,1 61,7 624 628 6337 649 672 708 738 778 842 908 1055 1243 150,0
7 55,2 571 600 626 634 63,7 6432 658 681 71,8 748 789 854 920 1069 1259 1520
78 56,1 58,0 609 635 643 64,7 6526 668 691 728 759 800 866 933 1084 127,6 154,0
79 56,9 588 618 644 652 656 6620 6 701 738 769 811 87,7 945 109,8 129,3 156,0
80 57,8 59,7 62,7 654 66,2 665 6715 71,1 748 78,0 822 889 957 111,2 130,9 158,0
81 58,7 606 636 663 67,1 675 6809 696 721 758 790 833 901 970 1126 132,6 160,0
82 595 615 645 672 680 684 6904 706 730 769 801 844 912 982 114,1 1343 162,0
83 60,4 624 654 682 690 694 6999 716 740 77,9 811 855 924 995 1155 1359 164,0
84 61,3 632 663 691 699 703 7093 725 750 789 822 866 936 1007 1169 137,6 166,0
85 62,1 64,1 672 700 709 712 7188 735 76,0 799 832 87,7 94,7 1020 1183 1393 168,0
86 630 650 681 709 718 722 7283 745 770 809 843 888 959 1032 119,8 140,99 170,0
87 639 659 690 719 727 731 73,78 754 780 820 853 899 97,1 1045 1212 1426 172,0
88 64,7 668 699 728 73,7 741 7473 76,4 789 830 864 910 982 1057 122,6 144,3 174,0
89 656 67,7 708 73,7 746 750 7568 773 799 84,0 874 921 994 1069 124,0 1459 176,0
90 66,5 686 718 747 756 760 7663 783 809 850 885 93,1 1006 1082 1255 147,6 178,0
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YTroAoyIONOG BaBuou egutTnPETNONG
Erlang C

[Tapouolec uttoBeoeic pe Erlang B.

Eival dilaB<aipor C diauAoil.

H katavoun agicng Twv KANoewv gival Poisson Je
PUBUO A.

Av Jia eloepXopevn KANon dgv Bpiokel EAEUBEPO
OiauAo, TOTTOBETEITAI OE OUPA AVAPOVNG UE ATTEIPO

HNKOG.
KaBe KANON eCuTTNPEETEITAI JE TN OEIPA APIENC TNC.
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YTroAoyIONOG BaBuou egutTnPETNONG

Erlang B R —
A A A A A )\ A
v 2 3u (k-1 ky i(k+ 1) (k+2)p

u=1/H A=A/p e

ﬂpk :(k_l_l):upk—l—l’ ]/ZQOSkSC—l )

A Ak-l—l
=P ,=—P = P, = P
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YTroAoyIONOG BaBuou egutTnPETNONG
Erlang C

A A A A A A
v 2| 3y Cu Cu Cu

AP =(kK+) R .1, 7nax0<k<C-1

ﬂdpk — ClLlPk_|_1, yio k>C
Ak
P.=—F,, na0<k<C
k! J k—C A¥
P. :(Ej x P, = N P, yiak=C
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YTroAoyIONOG BaBuou egutTnPETNONG

Erlang C
o0 C—lAk 00
P. =1 Py +
kzz(; k l;) ! 0 ZCk CCI O
P = ! -
CgA A Pridelay > 0] = 'P,
k=0 k| Cl(l—é) k=C

C
Pr[delay > 0] = A

C-1 pAk
- AS +C!(1—Aj A

GOS CJ/i= K
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YTroAoyIONOG BaBuou egutTnPETNONG

ITivokag Erlang C

Erlang C

IIpocgzpopevy kivijor A (erlang)

C MBavomta kobouctépnone B (%)
001 [ o005 [ o1 Jos [ 1 [ 2 [ s [ 1o ] 15| 200 30 | 40

1 0001 0005 0010 0050 0100 .0200 0500 1000 1500 2000 3000 4000
2 0142 0319 0452 1025 1465 2103 3422 5000 6278 7403 9390 1.117
3 0860 1490 1894 3339 4291 5545 7876 1040 1231 1393 1667 1903
4 2310 3533 4257 6641 8100 9939 1319 1653 1899 2102 2440 2725
5 4428 6289 7342 1065 1259 1497 1905 2313 2607 2847 3241 3569
6 7110 9616 1099 1519 1758 2047 2532 3007 3344 3617 4062 4428
7 1026 1341 1510 2014 2297 2633 3188 3725 4103 4406 4897 5298
8 1382 1758 1958 2543 2866 3246 3869 4463 4878 5210 5744 6178
0 1771 2208 2436 3100 3460 3883 4569 5218 5668 6027 6600 7.065

10 2189 2685 2942 3679 4077 4540 5285 5986 6469 6853 7465 7959
11 2634 3186 3470 4279 4712 5213 6.015 6765 7280 7688 8336 B.837
12 3100 3708 4018 489 5363 5901 6758 7554 8099 8530 9212 9761
13 3587 4248 4584 5529 6028 6.602 7511 8352 8826 9379 1009 1067
14 4092 4805 5166 6175 6705 7313 8273 9158 9760 1023 1098 11.58
15 4.614 5377 5762 6833 7394 8035 9044 9970 1060 11.09 11.87 1249
16 5150 5962 6371 7502 8093 8766 9822 1079 1144 1196 1277 1341
17 5699 6560 6991 8182 8801 9505 1061 1161 1229 1283 1366 1433
18 6261 7.169 7622 8871 9518 1025 1140 1244 1315 1370 1456 1525
19 6835 7788 81263 9568 1024 1101 1220 1328 1401 1458 1547 1618
20 7419 8417 8914 1027 1097 1177 1300 1412 1487 1545 1637 17.10
21 8013 9055 9572 1099 1171 1253 1381 1496 1573 1634 1728 1803
22 8616 9702 1024 1170 1246 1330 1462 1581 1660 1722 1819 1896
23 9228 1036 1091 1243 1321 1408 1543 1665 1747 1811 1910 19389
24 9848 1102 1159 1316 1396 1486 1625 1751 1835 1900 2002 2082
25 1048 1169 1228 1390 1472 1565 1708 1836 1922 1989 2093 2176

26 11.11 1236 1297 1464 1549 1644 1791 1922 2010 2079 2185 2269
27 11.75 1304 1367 1538 1626 1723 1874 2008 2098 2168 2277 2363
28 1240 1373 1438 1614 1703 1803 1957 2095 2187 2258 2369 2457
20 13.05 1442 1509 1689 1781 1883 2041 2182 2275 2348 2461 2550
30 1371 1512 1580 17.65 1859 1964 2125 2268 2364 2438 2554 2644
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YTroAoyIONOG BaBuou egutTnPETNONG

MNapadeiypa 3.7

K = 7 €CaywVIKEG KUWPEAEG R = 2.31 km, C, = 84.
Av Au=0.06 erlang ka1 Au = 2 kKA\oeI¢ / wpaq,
UTTOAOYIOTE Ta TTAPAKATW Yia cuoTtnua Erlang C ue
GOS = 0.05.

a) MNéool xpRoTtec ava km? Ba uttooTnpidovTal atrod
TO oUCTNMQ;

B) lMoia gival n mBavoTnTa pia kKabuoTepnuevn
KANON va TTEPIUEVEI TTEPICOOTEPO ATTO 12 sec;

v) [loia gival n mlavoTnTta va KabuoTeproel Jia
KANON TTEPICOOTEPO aTTO 12 sec;
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YTroAoyIONOG BaBuou egutTnPETNONG

Mapdadeiypa 3.

Aven: ' ’ ’
7 (0) To epPadov S, kabe egaywvikng KOYEANG eival
S = 3—‘@-132 = G6km’
‘ 2

=C,/K=84/7=12.

: . : an 0o eivan C
0 ap1Bpdc TV SoedA®V VO KOWEAT] - rpoxonter A = 6.758

An6 tov IMivaka 3.3, yo Co= 12 kot GOS = 5%,
erlang. ’
0 apBudg TOV LPNOTOV OVl Koyéin Ba €

| N o= A= ﬁf’ﬁJ:nz xprioTes
| w™ 0.06

tvau

A

L]

- jotec/km’
ométs o avriotorgody N, / S. = 112 /6= 18 XPNOTEG

¢ 1GE Ja eival
B) Ta 2 = 2 khiosic / dpa, N péoT) SOPKE Tov kAfoewy a &l

H = A 0.03 dpeg = 108 seC,
A

' OMde
L fC—-AMN {12-6.758 M2 85
T =e 108 —0.55

Pr[dfzfay > t/delay > 0] =€

Nha o= 12 ka1 A = 6.758 erlang e 5585200279
| Pr[dea{y::- 12]=Pr| de;ay}()]Pr[dffiayitfﬁ fi]:____ x0.008

|

—
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Paopatiki arrédoon KUYPEAWTWY CUCTNHATWY

OAIKO G§IO1TOIOU}J£VO eupoc wvnc:

=C.-K-W

TN

Aiauhor ava ApIBUGG £TTAVaXPNOIKOTTOINGNS EUpog ava diaulo

KUWEAN
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Paopatiki arrédoon KUYPEAWTWY CUCTNHATWY

‘EOTW £va ouoTnUa S TTOU TTEPIEXEI EVA OUVOAO KUWEAWV
OPYOVWUEVEC O€ OMADEC £TTAVAXPNOIMOTIOINONG ME K KUWEAEC N KABE
uia.

Qaopatiki aTrédoon CUCTAHHATOG

_ A A
B,-S. C.-K-W-S,

Ac = HEON METAPEPOMPEVN KiIVNON ava KUWEAN
Sc = yé€oo guPadod KUWPEANC OUCTAUATOC

175

H @aouartiki atrodoaon ekppaleTal o€
erlang/MHz/km? (6x1 o€ erlang/Hz/m?.
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Paopatiki arrédoon KUYPEAWTWY CUCTNHATWY

NMapadeiypa 3.8:

KuwéAeg ava ouada K=7 Kartavoun Kivnong ava KUuwéAn
OAIKOG apiBuog diauAwy C=395

Kivhon ava xpnotn Au=0,03 erlang

Méon diapkeia kKAnoswv H=120 sec

‘Extaon €€utrnpétnong 1200km?

GOS =0,02

YT1ToAoyioTe:
a) apIBuo atraIToUEVWY dIAUAWY Yia KABE KUWEAN 48,6

B) apIBuO €CUTTNPETOUNEVWV GUVOPONNTWV

Y) HECO apIBuO XpNoTwV ava diauAo cUCTANATOG

Q) MEOO €EUTTNPETOUPEVO aPIOUO KANOEWV/Wwpa

€) TTUKVOTNTA XPNOTWYV ava km?

OT) TTUKVOTNTA KARoEWV ava km?

() uéon akTiva KUWPEANG o€ km

n) xpnoipotroinon dIaUAwWY 0€ KABE KUWEAN
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Erlang B

Erlang B Table

Ch 1% 2% 5% Ch 1% 2% 59

7 2.80 2.94 3.74 29 19.49 21.04 23.83
g 312 .63 454 J0 20.34 21.93 24.80
9 3.78 4.34 5.37 31 21.18 22.83 2877
10 4 46 5.08 6.21 32 22.04 2373 26.745
11 816 f.84 7.07 32 22.90 24 63 2772
12 5.87 B.61 7.95 34 2377 29.53 28.70
12 6.60 7.40 g9.83 35 24 63 26.44 29.68
14 7.35 8.20 972 36 29.91 27.34 30.66
15 g8.10 §.00 10.63 37 26.38 28.25 31.64
16 g8.87 §.82 11.54 I8 27.25 2916 32.62
17 9 65 10.65 12.46 79 28.13 30.08 33.61
18 10.43 11.49 13.39 40 29.01 31.00 34.60
19 11.23 12.33 14.31 41 29.89 31.92 35.48
20 12.03 13.18 15.25 42 30,77 32.83 36.57
21 12.83 14.03 16.19 43 31.66 3376 37.86
22 13.65 14.90 17.13 44 32.54 34 68 38.86
23 14.47 18.76 18.08 45 33.43 35.60 39.85
24 15.29 16.63 19.03 46 34.32 36.53 40.55
25 16.12 17.40 19.99 47 35,21 37 46 41.54
26 16.95 18.38 20.94 48 36.11 38.39 42 .54
27 17.97 19.26 21.90 49 37.00 39.32 43.43
28 18.64 2015 22.86 50 37.90 40.25 44 53
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Aven:
«,B) H mpocpepdpevn kivion omd kafe xprom eivord, = 0.03 erlang kot

n péon duapkera twv kAjoewv H = 120 sec = 0.033 h. Oa £yovpe
ooV

A, 0.03

o 0.9 kMjoeig/ dpa/ xprio

' v koyédn (1), o apiBudg Tov ypnotav N, Oo eivar

A 33.2
N, =| =" =] 555 [=1106 yp
" [A"J [0'03J Xpnmeg

KOL O uptlpog Tov KMoEOV avi Ope oty Kuyédn avt Oa eivat

A =AxXN, =09x%1106=995.4 xMoeig/ dpa. ___IJ

: A;Ig tov TTivaka 3.2, ‘Yl(l; Egrl;g?q?(;&g mry ,Bpio;oa;
€ =43 dlavhol. H ypnoonoinon tov Siuvhav avtdy 0a sivaid / C =
33.2/43=0.77.

Amat-
TOUpEVOL
diaviot

Kv- Kivon Apbpog

Xpnowo-
noinon
dravrov

ApOpog
Kinosoy

yiiy  (erlang) Xpnordhv

1 33.2 1106 995.4 43 0.77
2 66.7 2223 2000.7 78 0.86
=3 308 | 1026 9234 40 0.77
4 48.6 1620 1458.0 59 0.82
5 37.8 1260 1134.0 48 079
6 32.6 1086 977.4 42 0.78
7/ 38.2 1273 1145.7 48 0.80
| Zovoro | 287.9 9594 8634.6 358
TTOV MOPATAVE® TIVOKO AEKoViCovTat ot TAPUTAV® DTOAOYICHOL
| nedlegmig KOYEAES.

v) O pécog aptdpuog xpNoTdV avé diavio Tov CLCTIHATOS Oa givat

| 8) O péoog aplBpog KAoEMY, OTOG QaiveTal ooV nivotm, eivan §634.6.
' £) H mukvomra gpnotav sivon 9594 /1200 km? = § 1pioTES fkn.
ot} H mokvoTTa KAoEV eivar 8634.6 /1200 km” = 7.? Kll!ﬁel’g / knl".

€) To epPadoy kabe kuyéing Oa eivan S, = 1200 / 7 km?, Aedopévov OTt
| 1 oyéon mov diver To epPadov eiva

\I 3J3

S, =——R’
‘ 2
| npokomrer R = 8,12 km. ' ) L
’ 1) H gpnoiponoinon tov Suadrmv yro kb KOYEAN @aiveTa oTV TEAED-
l tuio oTiAN TOL TiveKa, |

N,/ Cp=9594/358= 26.8 ypiioteg / dlavho.
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